

关注南通发布APP
获取更多资讯内容学习苏州
答好南通“三大法宝”
“发展四问”

徐惠民主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实工作

坚定不移正风肃纪反腐 推进“三个全方位” 夺取“双胜利” 提供坚强保证

本报讯 (记者朱文君)昨天下午,市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,传达省有关会议精神,研究我市贯彻落实工作。会议强调,要认真贯彻落实中央和省委部署要求,坚定不移正风肃纪反腐,为推进“三个全方位”夺取“双胜利”提供坚强保证。

会议原则通过市纪委五次全会方案和相关会议材料。会议强调,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、统揽全局,思想深邃、内涵丰富,为纵深推进全面从严治党、实现新时代纪检

监察工作高质量发展提供了根本遵循。要深刻学习领会,切实把思想和行动统一到总书记的重要讲话精神上来,统一到党中央关于党风廉政建设和反腐败工作的决策部署上来,持续巩固发展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,不断提升群众获得感。要紧紧围绕任务,围绕“三个全方位”“大项目突破年”等市委重点工作,坚持把整治群众身边腐败和作风问题作为重中之重,始终保持惩治腐败高压态势,高质量推进市县巡察全覆盖,为全市发展大局提供坚强纪律保证。要强化责任担当,各级党组织要

牢固树立“抓党建是最大政绩”的意识,坚决扛起全面从严治党主体责任,各级纪检监察机关要全面履行党章和宪法赋予的重要职责,构建一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”的体制机制,各级党组织书记要自觉履行第一责任人责任,推动管党治党工作深入具体、落细落实,扎实推进纪检监察工作高质量发展。

会议学习了习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,部署我市贯彻落实工作。会议原则通过《南通市2020年安全生产应急管理“双百分制”考核办法》。会议要求,全市上

下要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,保持高度警惕,进一步增强抓好安全生产工作的责任感、紧迫感,坚决守住安全生产底线。要树牢安全发展理念,紧盯重点行业、重点领域,抓实抓细复工复产复学中的安全防范工作,巩固疫情防控和安全生产良好形势,坚决防止重特大安全生产事故发生。要始终坚持问题导向,重点对照国务院、省督导组发现的问题隐患,扎实抓好32项专项整治工作,确保专项整治不走形式、不留盲区。

(下转A2版)

本报讯 (记者朱文君)昨日上午,市委书记徐惠民主深入南通开发区企业、工地、社区,就经济运行、项目建设、基层党建等工作开展调研。他强调,要紧紧围绕“改革开放再出发,全省排名争第五”的目标,树立敢于担当、舍我其谁的精气神,坚定扛起全市经济发展主阵地、主力军的大旗,聚焦重大项目招引、建设,提升涉企服务水平,加强“两懂两会”型干部培养,为全市高质量发展作出更大贡献。

一季度,尽管受到疫情等因素影响,但南通开发区内船舶海工、生物医药等产业实现了较快增长。默克制药(江苏)有限公司实现应税销售3.8亿元,同比增长51%。受国外疫情影响,公司生命科学项目部分设备尚未调试完成。徐惠民主详细了解企业生产、运行等情况,希望企业最大限度克服疫情影响,千方百计推动项目早达产。总投资约50亿元的上海电气国轩储能系统基地项目,一期工程主厂房已竣工验收,正在进行设备安装调试。徐惠民主希望企业在抓紧推进一期工程的同时,积极谋划二期工程建设,抓住窗口期,早日投产达效。得知企业产品广泛用于风电、太阳能等产业,徐惠民主要求相关部门加强全产业链服务,提升产品本地配套率,实现降本增效。

位于竹行街道的世家社区是2019年度全市党建工作示范点。徐惠民主进社区公共服务中心、党群议事厅、新时代文明实践站、科普馆等地,详细了解品牌党建、队伍建设、为民服务等情况,希望社区围绕打造党建特色品牌,切实发挥好党组织的核心作用和党员的先锋模范作用,不断提高为民服务水平,以党的建设引领基层社会治理工作创新发展。

在听取南通开发区工作汇报后,徐惠民主说,今年以来,南通开发区认真贯彻落实市委市政府决策部署,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,为全市稳增长、为主城区本土病例零发生作出积极贡献,成绩来之不易。

(下转A2版)

**徐惠民赴南通开发区调研时强调
树立『敢于担当、舍我其谁』的精气神
坚定扛起全市经济发展的主力军大旗**

市委理论学习中心组举行学习会,学习贯彻习近平总书记关于健全国家公共卫生应急管理体系重要讲话精神

健全公共卫生应急管理体系 筑牢人民群众生命安全防线

本报讯 (记者汤晓峰)昨日,市委理论学习中心组举行学习会,专题学习习近平总书记关于健全国家公共卫生应急管理体系的重要讲话精神。市委书记徐惠民主持学习会时强调,要认真学习领会习近平总书记的重要讲话精神,自觉按照中央和省部署要求,加快完善重大疫情防控体制机制,积极探索形成与南通发展水平相适应的公共卫生应急管理体系,不断筑牢人民群众生命安全和身体健康的防线。市委副书记、市长王晖,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记沈雷等参加学习。

学习会上,市委理论学习中心组成员围绕习近平总书记关于健全国家公共卫生应急管理体系的重要讲话精神进行了认真学习,王晖、刘浩、陆卫东交流了学习体会,徐新民作了专题发言。大家一致认为,习近平总书记重要讲话为我们有效应对突发重大公共卫生事件提供了根本遵循,要系统谋划、整体推进,加快补齐公共卫生应急管理体系短板,平战结合提升公共卫生应急管理水平,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供坚强保障。

徐惠民主持学习会时强调,要认真学习领会习近平总书记的重要论述,始终贯穿了以人民为中心的发展思想,体现了以人民健康为中心的基本原则,为依法科学精准打赢疫情防控战提供了“金钥匙”,是进一步完善重大疫情防控体制机制、健全国家公共卫生应急管理体系的“指南针”。

徐惠民主持学习会时强调,要认真学习领会习近平总书记的重要论述,始终贯穿了以人民为中心的发展思想,体现了以人民健康为中心的基本原则,为依法科学精准打赢疫情防控战提供了“金钥匙”,是进一步完善重大疫情防控体制机制、健全国家公共卫生应急管理体系的“指南针”。

(下转A2版)

沪通大桥穿上“防护服” 水上工程即将全面完成



本报讯 (记者彭军君 通讯员王健达 陈超 郑林)昨天早晨7时许,沪通长江大桥26#墩防撞设施首部节段,从南通蛟龙重工码头起运,在南通、张家港两地海事部门交通组织和现场3艘海巡艇的维护下,通过拖船拖带缓缓驶向安装现场。未来25天里,沪通长江大桥26#至31#桥墩的六套防撞设施共计28节段将通过28航次,每个航次拖运1个节段分别运至安装现场。随着防护设施的逐步安装完成,将为大桥穿好一件坚固“防护服”,同时标志着沪通长江大桥水上工程即将全面完成。

当天首次拖带的是沪通长江大桥

26#墩钢制防撞设施首部节段,长35.74米、宽14米、型深3.0米、重92吨(左图 通海摄)。

它顺天生港专用航道下行,经横港沙临时通道,沿长江主航道上行,顺利到达相应桥墩。目前,沪通长江大桥全线工程建设进入决胜阶段,两地海事部门联合维护桥梁防撞设施运输作业的圆满完成,为保障桥梁施工顺利进行起到重要作用。

我市全面启用自助柜面系统

239个部门预算单位授权支付业务1.4万余笔

本报讯 (记者李彤)记者昨日从市财政局了解到,自今年1月1日起我市试点启用自助柜面系统后,截至4月15日,239个部门预算单位通过自助柜面平台发生授权支付业务14530笔,支付资金6.18亿元,支付时间大大缩短,支付效率明显提升。

继今年1月1日试点启用系统后,4月1日市本级部门预算单位基本支出、往来资金支付也全面启用自助柜面系统,实现了授权支付业务电子化,真正实现数据“多跑路”,财务人员“少跑路”。

市财政局国库处负责人介绍,一笔单位授权支付业务从发起申请到办理支付,由原来半个工作日缩短为最快几分钟即可完成,真正实现“当时送达,即刻支付”。

值得一提的是,财政业务一体化平台与银行“自助柜面”系统实现数据加密贯通,单位结算业务全过程电子化,确保各业务方未经授权的用户“进不来、看不到、改不了”,经过授权的用户“丢不了、拿不错、赖不掉”,从根本上实现了数据的唯一性、完整性和防抵赖、防篡改。

海安“90后”法警陈彬彬去世后,法院干警们自发追忆好战友——

爱岗敬业,将平凡事做到极致

■ A4 看南通·要闻

提前做好评估 防止客流超限

《关于做好旅游景区疫情防控和安全有序开放工作的通知》解读

■ A8 观天下

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbjgj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com

连锁体检和专科医院双轮驱动 瑞慈成为沪上高端医疗品牌

本报讯 (记者叶国 冯启榕)昨天,上海首家高端国际健检中心在瑞慈集团投入试运行,中国工程院院士、上海市医药卫生发展基金会理事长、上海瑞金医院院长宁光教授,上海市医学会会长、上海中医药大学校长徐建光教授等专家参观后,给予高度评价。

瑞慈深耕上海医疗市场,是从高体检测起步的。2002年4月,作为江苏省首家大型综合民营医院,瑞慈以“鲶鱼效应”激活了南通医疗市场,被誉为“中国医卫改革的样板”。2006年,瑞慈集团大举进军上海高端体检市场,在大上海一口气开设了18家体检机构,先后创新“体检中心+内置诊

所”模式,自主研发互联网诊疗系统,首创CEO健康俱乐部模式。这家本世纪初诞生于南通的民营医疗机构,从“家门口的上海医院”起步,稳步发展为闻名上海的知名医疗名牌。不仅如此,瑞慈集团还先后在全国33个中心城市开设了59家高端连锁体检机构,并成功跻身“中国首批健康管理示范基地”。此外,瑞慈集团还相继在日本、塞班等境外开设高端体检中心,开启国际化进程。

为策应国务院《长江三角洲城市群发展规划》,顺应国家医改进程,2016年10月,被誉为“江苏医疗服务第一股”的瑞慈医疗在香港联交所主板上市后,加速了大手笔布局长三角的进程。

事实上,与体检项目一起双轮驱动,共同站上沪上医疗卫生产业顶端的,就有瑞慈医疗旗下的妇儿专科医院。

发力高端体检及专科医院,并成功跻身上海国际大都市医疗卫生顶端,与瑞慈集团这些年以来坚持把医疗技术和服务作为核心竞争力密切相关。创建以来,瑞慈加大引进专业的医疗技术与专家资源,成功签约上海瑞金医院、中山医院、复旦大学附属妇产科医院、妇产科医院等知名三甲医院专家,为病人开展诊疗服务,并通过发展综合医院、妇儿专科医院、体检三大主力板块,打通“大医疗”全产业链,大手笔开展在长三角医卫产业链的布局。